
Sprostowanie

Palestra 31/12(360), 174

1987

Artykuł został zdigitalizowany i opracowany do udostępnienia w internecie przez **Muzeum Historii Polski** w ramach prac podejmowanych na rzecz zapewnienia otwartego, powszechnego i trwałego dostępu do polskiego dorobku naukowego i kulturalnego. Artykuł jest umieszczony w kolekcji cyfrowej bazhum.muzhp.pl, gromadzącej zawartość polskich czasopism humanistycznych i społecznych.

Tekst jest udostępniony do wykorzystania w ramach dozwolonego użytku.

- Z. Radzimowski, Z. Tarasińska: **Obowiązki uspołecznionych zakładów pracy w zakresie ubezpieczeń społecznych** (1986, cena 180 zł.)
- E. Radziszewski: **Ustawa o ochronie i kształtowaniu środowiska. Komentarz. Przepisy wykonawcze** (1987, cena 600 zł.)
- S. Sawicki: **Prawo państwa do regulowania międzynarodowego ruchu osobowego** (1986, cena 230 zł.)
- J. Skoczylas: **Cywilnoprawne środki ochrony środowiska** (1986, cena 300 zł.)
- J. Służewski: **Postępowanie administracyjne** (1982, cena 100 zł.)
- S. Surowiec: **Prawo wodne. Komentarz** (1981, cena 75 zł.)
- **Urzędnik państwowy. Ustawa o pracownikach urzędów państwowych oraz przepisy wykonawcze** (1985, cena 100 zł.)
- **Ustawa z dnia 20 lipca 1983 r. o systemie rad narodowych i samorządu terytorialnego oraz przepisy wykonawcze** (1985, cena 75 zł.)
- S. Waltoś: **Świadek w procesie sądowym** (1985, cena 450 zł.)

SPROSTOWANIE

W numerze 7—8 „Palestry” z 1987 r. prostuje się niniejszym następujące błędy:

1. na str. 38 w wierszu 8 od dołu zamiast wyrazu „pogląd” **powinno być** „przeгляд”.
2. na str. 40 w wierszy 18 od dołu zamiast wyrazu „generalissima” **powinno być** „generalisty”.